ZADANIA NA LUTY 2019
Zad. 1
Dwa jabtka 1 jedna pomarancza razem wazg 74 dag. Jedna pomarancza i jedna marchewka waza
335 g. Dwa jablka, dwie pomarancze oraz dwie marchewki waza 1,18 kg. Ile wazy jedna
marchewka, ile jedna pomarancza i ile jedno jabtko?

Zad. 2

Trzy male szeScianiki i jeden maty walec waza tyle samo co dwa sze$cianiki z dwoma walcami
1 dodatkowo z 20 gramami. Ponadto pi¢¢ szeScianikow oraz trzy walce waza 500 g. Ile wazy jeden
szescianik 1 ile wazy jeden walec?

Zad. 3
Trzy jabtka oraz dwie pomarancze wazg 255 g. Dwa jabtka oraz trzy pomarancze wazg 285 g. lle
wazy jedno jabitko, a ile jedna pomarancza?

Zad. 4
Cztery poduszki i jeden koc kosztuja tyle samo co dwie poduszki, dwa koce oraz dodatkowo 8 zt.
Ponadto pig¢ poduszek oraz dwa koce kosztujg 272 z1. Ile kosztuje jeden koc, a ile jedna poduszka?

Zad. 5

Pig¢ lalek i dwa misie kosztujg 249 zt. Dwie lalki i pig¢ misi kosztuje 213 zt. Ile kosztuje jeden mis,
a ile jedna lalka?

Zad. 6

Pietnascie koni w ciagu 50 dni zjada 20 kwintali owsa. Ile kwintali owsa zje 35 koni w ciagu 24
dni?

W prawej 1 lewej kieszeni mam tgcznie 35 monet. Jezeli przetoze z prawej kieszeni do lewej tyle
monet ile jest w lewej, to w prawej pozostang o trzy monety wigcej niz w lewej. Ile monet mialem
na poczatku w kazdej kieszeni?

Zad. 10

Gdyby czerwony smok miat o 6 gtow wiecej niz smok zielony, to oba smoki miatyby razem 34
glowy. W rzeczywisto$ci smok czerwony ma o 6 gldw mniej niz zielony. Ile gléw ma czerwony
smok?

Zad. 11

W magazynie zgromadzono 280 ton cukru. Pig¢ siddmych tego zapasu sprzedano. Ile ton cukru
pozostato w magazynie?

Sze§¢ litrow dzemu nalezy rozla¢ do stoikow o pojemnosci 1 litra. Ile takich stoikéw trzeba

przygotowac?



Zad. 13

Z klasy V liczacej 32 ucznidw pigcioro uczeszcza na kotko plastyczne, czworo na kotko
matematyczne, troje do szkoty muzycznej, siedmioro chodzi na SKS, a na zaj¢cia zdw — szescioro.
Jaka cze$¢ ucznidow nie korzysta z dodatkowych zajec.

Pierwszego dnia kierowca przejechat % calej trasy, drugiego %, trzeciego é, a ostatniego dnia

reszte, czyli 260 km. Ile kilometréw przejechal kierowca w ciggu czterech dni?

Zad. 15
Uczniowie trzech klas szostych w ramach akcji ,,Dla Psiaka” zbierali suchg karme. Klasa VIa

zebrata ; catej ilosci suchej karmy, klasa VIb % tej ilosci, a Vic reszte, czyli 16 kg. Ile

kilograméw suchej karmy zebraty razem klasy Vlai VIb ?

Oblicz obwod trojkata, jezeli pierwszy bok ma dlugosé llécm , drugi jest o 5 cm dluzszy od
pierwszego, a trzeci jest rowny % sumy dtugosci pierwszego i drugiego boku.

W sklepie z owocami pierwszego dnia byto 160 kg jabtek. W dniu tym sprzedano % ilosci
wszystkich jabtek. Drugiego dnia sprzedano % reszty jablek. Trzeciego dnia rano wlasciciel

sklepu dowiozt 70 kg nowych jablek, po czym sprzedano g tego co bylo w sklepie. Ile jabtek

zostalo do sprzedania czwartego dnia?

Olek % drogi do szkoty przebywa pieszo, a pozostate 3 km — tramwajem. Jak daleko od szkotly

mieszka Olek?

Zad.20

Do sklepu przywieziono 240 metréw. Pierwszego dnia sprzedano gcalego zapasu, drugiego dnia

3 . . :
" reszty. Ile metréw materialu pozostato w sklepie?



